

善的共聚愛的分享 拿玻里斯市成立新據點 85.09.20

四位芝加哥慈濟人於本日至明尼蘇達州 明尼拿玻里斯市(Minnenapolis),爲即將成立 的慈濟臨時聯絡處舉辦兩場茶會,介紹慈濟志 業及分享進入慈濟的因緣與心得。

芝加哥支會負責人濟勤師兄於心得分享 時,談到:「回想芝加哥成立聯絡處時只有五 個人,而今天在明市卻有十多位,這份因緣值 得好好珍惜!」慈恩師姊與遠從台灣來的劉秋 漂師姊也都上台現身說法,真切的分享,感動 許多人士更加肯定慈濟。

傳統文化與慈濟精神的結合 阿國舉辦靜思語書法比賽 85.09 21

由阿根廷慈青主辦的靜思語書法比賽, 於本日在中華會館舉行,當地四所華人中文學 校華興、新興、中華、僑聯約有一百位學生報 名參加。在四所華人中文學校校長支持下,當 地實施靜思語教學已有兩年,此次以靜思語爲 主題舉行書法比賽,是希望孩子們進一步將靜 思語應用在日常生活當中。比賽分成兒童組與 青少年組,各組評選出前三名與數名佳作,共 有二十九位同學獲獎,其中阿籍的Maria 獲頒 「特別獎」,以鼓勵她學習中文的精神。

達拉斯聯絡處四周年慶 骨髓相見歡賺人熱淚 85.09.21

美國分會達拉斯聯絡處為慶祝成立四周年,於本日在華僑文教活動中心舉行慶祝餐會,到場的嘉賓有僑教中心王倩儀主任、僑務委員牟呈華及台灣、芝加哥、奧斯汀等地的慈濟人皆到場祝賀。

今年四周年慶的最大特色是增加了慈青

隊這批生力軍,於9月7日甫成軍的慈青於 晚會上演出爲推廣捐髓驗血活動的「相見歡短 劇」,是改編自國內首例非親屬骨髓移植的真 實故事,觀眾紛紛報以如雷的掌聲。達拉斯聯 絡處目前有七位委員、九百多位會員,會務以 探訪李察遜和嘉倫市兩家養老院、個案關懷、 資源回收等爲主,每星期在會所並有英文會 話、瑜珈、插花、中國結、美容等才藝課程。

澳洲老人院聚居計畫 介紹中國文化度過中秋節 85.09.27

雪梨慈濟人爲響應澳洲聯邦政府所推動 的老人院聚居計畫,於本日來到巴莉納老人院 (Ballina Nursing Home),與老人們一起共度 中秋佳節。

澳洲是多元化國家,斯邦政府尊重少數 民族的文化,所以推行丞居計畫,選定包括中國、義大利、希臘等十個民族,輪流由這些民族的相關團體到老人院進行飲食、文化等介紹和演出:慈濟人此次則代表介紹中國文化。優雅的手語、小菩薩天眞可愛的舞蹈、和古裝燈籠舞,讓老人們樂不可支。

菲國大醫王花蓮尋根行 續發無上心落實醫師天職 85.09.27

菲律賓慈濟人與崇仁醫院醫師、志工等 三十人訪問團於本日返回花蓮展開兩天的尋根 之旅。此行包括崇仁醫院呂秀泉副院長、腫瘤 外科柯賢智醫師,兩天行程中,參觀了慈濟醫 院、醫學院、靜思堂等各志業體,並與最想拜 會的上人見面。

信奉天主教的呂副院長在義診時深受慈濟人的精神所感動,希望慈濟能在當地落實醫療建設,用義診方式嘉惠貧病民眾。他向上人說道:「能盡我們的力量,舉手之勞就能解除